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Ata da Centésima Vigésima quarta Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Antonio 
Olinto, realizada ás dezenove horas do dia 10 (dez) de fevereiro de dois mil e vinte. Quarto 
Período Legislativo. Primeiro Semestre. Legislatura 2017/2020. Décima quarta legislatura. 
Presidente: WILSON NAPOLEÃO GUENZE. 
Secretária: TÂNIA MARAMACHIAVELLI. 
Registrado o total comparecimento dos Senhores Vereadores conforme assinatura no livro de 
presenças. 
Evocando a proteção de DEUS. Cumprimentando aos Vereadores e o público presente, o 
Presidente declarou aberta a Centésima vigésima quarta Sessão Ordinária da Legislatura 
2017/2020. O Presidente agradeceu a presença de todos e em seguida solicitou a Secretária 
Tânia Mara Machiavelli para fazer a leitura da Ata nº 1875, realizada a leitura o Presidente 
colocou a ata em discussão, proferindo: está em discussão a ata nº 1875 senhores Vereadores. 
Não havendo manifestações a ATA Nº 1875 FOI APROVADA.Na leitura das correspondências 
e expedientes do dia constou-se: 
 
Convite do CRESOL Horizonte, agência de Antonio Olinto – PR, para a Pré- Assembléia para 
apresentação dos resultados referente ao ano de 2019. Dia 06 (seis) de março de 2020, no Salão 
da Igreja da Lagoa da Cruz; 
 
Oficio nº 20/2020 da Secretaria Municipal de Educação, Cultura e Esportes de Antonio Olinto, 
convidando o Presidente da Câmara e demais Vereadores para entrega dos kits escolares e 
uniformes, conforme cronograma. 
 
Após a leitura dos expedientes, o Presidente informou que não havia matérias para 
deliberar na Ordem do Dia e concedeu a palavra franca aos senhores Vereadores. 
 
VEREADOR JURANDIR FERREIRA ALVES: Obrigado Sr. Presidente, gostaria de cumprimentar 
os Vereadores, Público Presente, Rodrigo, Deco e o Vilmar. Seria isso Sr. Presidente. 
 
VEREADOR JOÃO ISSACARD BORBA: Obrigado Sr. Presidente, Agradeço a presença de 
todos e uma boa noite. 
 
VEREADOR MARINALDO SCHIMIDT LEMES: Obrigado Sr. Presidente, agradeço a presença de 
todos e uma boa noite. 
 
VEREADOR GILCIANO MOREIRA: Obrigado Sr. Presidente agradeço a presença de todos e 
boa noite a todos. 
 
VEREADOR JOSE CLEOMAR MACHIAVELLI: Sr. Presidente e Vereadores quero dar meus 
sentimentos a Família Iusviak, pelo falecimento da Sr. Da Luz no dia de hoje, ela mão do Sr. 
Vilmar que foi secretário nosso, Vereador, pessoa que estava a alguns anos sofrendo com 
problemas de saúde e agora descanso. Deixo meus sentimentos a Família, sendo assim a vida, 
hoje estamos vivos amanhã não estamos, por isso devemos ser bons enquanto temos saúde e 
amizade. Com a chegada dos três carros a Prefeitura, do Deputado Aliel, João Aruda e Antoninho 
Ramos, os meus parabéns aos Deputados, que estão ajudando nosso Município, parabéns ao 
Prefeito também que está tendo sorte neste mandato, tendo bastante coisas boas vindo até o 
Município. Não sendo o Joao Arruda deputado mais, mas a emenda que ele havia deixado para 
que esses carro viesse para o Município de Antonio Olinto. Quero agradecer a presença do Sr. 
Vimar Bech que foi chefe de Gabinete, Vereador e sendo Vice posteriormente, ao Sr. Deco da 
Lagoa da Cruz, ao Rodrigo policial, desejo boas vindas e apareçam sempre na Câmara nos 
prestigiar. Sendo isso Sr. Presidente, muito obrigado. 
 
VEREADOR RINALDO ANTONIO PELEGRINO: Obrigado Sr. Presidente e nobres Vereadores, 
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Da mesma forma quero deixar meus votos de sentimentos a Família Iusviak, como o Vereador 
Zeca falou, mãe do ex Vereador Vilmar que foi secretário de obras na época do Prefeito Zeca, 
deixando uma contribuição para o Município, uma Família grande, respeitada em nosso 
Município, então nosso apoio a Família nesse momento. Agradeço a presença de nossos amigos 
os Srs. Vilmar, Deco e Rodrigo, a todos os servidores e colaboradores da Câmara e uma boa 
noite. 
 
VEREADORA TÂNIA MARA MACHIAVELLI: Gostaria de deixar uma boa noite aos nossos 
visitantes, aos Srs. Rodrigo, Vilmar e Deco, sejam todos bens vindos, com certeza a presença de 
vocês é muito importante para nós, eu falei é muito triste para nos ver a Câmara com poucos 
visitantes, as vezes é fácil cobrar, mas não participa das reuniões para ver o que está 
acontecendo, então sejam sempre bem vindos, com certeza a presença de vocês é bem 
importante para nos. Boa noite aos nobres Vereadores aos servidores da Câmara a Juraci, Natalli 
e ao Luiz, sendo isso uma boa noite a todos. 
 
VEREADOR CEZAR RONALDO WOLOCHEN DE CAMARGO: Obrigado Sr. Presidente. Quero 
dar meus parabéns ao Vereador Jurandir pelo evento ontem em sua propriedade, onde estive 
presente participando, muito bom. Deixo meus votos de pesar a Família Iusviak. Gostaria de 
agradecer ao Prefeito Fabio por ter atendido através do setor de obras a indicação minha e ter 
feito as melhorias necessárias na estrada da Estrela conhecida como a estrada dos Cotovisk e 
também as melhorias feitas no bueiro próximo ao Mato Preto, próximo a Igreja. No mais só 
gostaria de agradecer a presença do Vilmar Bech, ex vice e Prefeito, ex Vereador, a presença do 
Deco, Rodrigo e dos funcionários da Câmara, desejo uma boa noite a todos. 
 
VEREADOR JURANDIR FERREIRA ALVES (EM A PARTE): Gostaria de deixar meus votos de 
pesar a Família iusviak, principalmente aos filhos os Srs. Vilmar, Zalo, João Ezequiel desejo meus 
votos de pesar nesta hora difícil, a Dona da Luz a Tia Iusca, minha mãe sobrinha dela dizia desta 
forma, para que a Família tenha conforto Divino nesta hora tão difícil. Agradeço também as 
palavras do Vereador Cezar, seria isso Sr. Presidente. 
 
 
PRESIDENTE WILSON NAPOLEÃO GUENZE: Também gostaria de desejar meus sentimentos 
a Família do Sr. Vilmar, do Zalo Iusviak, neste momento não é fácil, quando se perde uma mãe, 
mesmo tendo idade é muito difícil um sentimento assim, que Deus conforte o coração de todos. 
Também gostaria de parabenizar o Prefeito Fabio e a Solange pela entrega dos kits escolares, 
que irá acontecer essa semana, estão de parabéns pelo trabalho que fazem, onde nós sempre 
falamos de coisas boas, como o Vereador Zeca falo agora na entrega de três carros, com isso 
nosso Município só vem a ganhar, com essa administração seria e forte, esse sendo um projeto 
do Prefeito mesmo, que ele instalou em nosso Município, a entrega dos kits escolares que vem 
beneficiar muitas Famílias de nosso Município, sendo em todas as comunidades, então estão de 
parabéns tanto a Secretaria de Educação como o Prefeito Fabio. Agradeço a presença de todos e 
não havendo mais matérias para deliberar declaro encerrada a sessão, marcando a próxima 
sessão ordinária para o dia 17 (dezessete) de fevereiro de 2020.. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 




